



Семінар з визнання іноземних освітніх кваліфікацій для визнавачів закладів вищої освіти

30.10.2023

З метою підтримки та надання кваліфікованої допомоги фахівцям у визнанні іноземних освітніх документів Центр ENIC Ukraine у співпраці з мережею UaReNet провів онлайн-семінар на тему «Робота з іноземними освітніми документами, які походять із Західноафриканського регіону, Індії та Туреччини», до якого долучилися проректор з науково-педагогічної роботи Катерини Скиба та начальник відділу по роботі з іноземними студентами Маргарита Дзюба.



Цикл вищої освіти	Рівень вищої освіти	Освітня кваліфікація	Еквівалент в системі освіти України	Термін навчання, роки	Кількість кредитів ECTS	Рівень за ТРК та ЄРК
Другий цикл	Магістр	Yüksek Lisans Diploması	Магістр	1,5-2	90-120	7
Перший цикл	Бакалавр	Lisans Diploması	Бакалавр	3-4	240	6
Короткий цикл	Молодший бакалавр	Ön Lisans Diploması	Молодший бакалавр	2	120	5

Семінар був розрахований на фахівців з визнання іноземних освітніх кваліфікацій, які є членами мережі UaReNet. Захід проходив у онлайн-форматі. Під час семінару представники різних українських університетів й інших освітніх установ отримали можливість вивчити та обговорити ключові аспекти роботи з іноземними освітніми документами з Індії, Туреччини та Західноафриканського регіону.

Семінар також надав можливість учасникам обговорити конкретні ситуації та кейси, які можуть виникнути при визнанні іноземних документів із зазначених регіонів.

Учасники могли ділитися своїм власним досвідом та отримати відповіді на питання від експертів у сфері визнання іноземних освітніх кваліфікацій.

Заходи, що організовує Центр ENIC Ukraine, сприяють підвищенню кваліфікації та обміну досвідом серед фахівців, які займаються визнанням іноземних кваліфікацій, і допомагають університетам української системи освіти бути краще підготовленими до роботи з іноземними студентами та визнанням їхніх документів.

Відділ міжнародних зв'язків

Загальні питання: centr@khmnu.edu.ua

Публікація матеріалів: press@khmnu.edu.ua

Центр кар'єри

Скринька довіри

Цивільний захист

Пожежна безпека

Охорона праці



Хмельницький національний університет, 2023